

渋川満著『裁判官の理想像』（52105）

【正誤表】

本書に下記の誤りがありました。謹んでお詫びし、訂正いたします。

〈73 頁 7 行目〉

（誤）武藤俊光さん → （正）武藤春光さん

〈77 頁 9 行目〉

（誤）創価大学法科大学院法務研究科長 → （正）創価大学法科大学院教授